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BDSA 250K2 S

Einbaukthl-/
Gefrierkombination /
Nischenma3 144 cm/

223 Liter Bruttonutzinhalt

Mehr unter
at.beko.com

Ausstattung Kiihlteil

Nutzinhalt: 176 Liter, 3 Abstellflachen aus
Sicherheitsglas (hohenverstellbar),

3 Turabsteller, 1 Gemdselade, 1 Eierablage,
Innenraumbeleuchtung

Ausstattung Gefrierteil****
Nutzinhalt: 44 Liter, 1 Eiswiirfelschale

Technische Daten
Energieeffizienzklasse: A+
Energieverbrauch: 0,667 kwW/24 Std.
Jahresenergieverbrauch: 243 kWh
Gerduschpegel: 38 dB(A)
Gefriervermogen kg/24 h: 3

Bei Storung max. Lagerzeit: 18 Stunden
Schlepptirmontage

Klimaklasse: SN - ST

Antibakterielle Tirdichtung

GeratemaBe
(HxBxTinmm) 1448 x 540 x 545

Nischenmafe
(HxBxTinmm)1451-1461 x 560 x 555

Farbe
Weil3
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BDSA 250K2 S

Einbaukiihl-/ Gefrierkombination /
Nischenmaf 144 cm /223 Liter Bruttonutzinhalt

MODELLBEZEICHNUNG BDSA 250K2 S
Type Einbau Kiihl-Gefrierkombination
Hohe, cm 144
Turtechnik Schlepptir
Bruttonutzinhalt gesamt, It 223
Kihlteil Nettonutzinhalt, It 176
Gefrierteil Nettonutzinhalt, It 44
0° Zone, It 0
[AUSSTATTUNG |
Anzahl Sterne Fx
Klimaklasse SN-ST
Energieeeffizienzklasse A+
Energieverbrauch, kw/24h 0,667
Gerduschpegel, dB(A) 38
Gefriervermogen, kg/24h 3
Lagerzeit bei Stérung, h 18
Kontrollsystem Mechanisch
Kiihlsystem Statisch
Kiihimittel R600a
Spannung, V 230
Frequenz, Hz 50
Absicherung, A 0.4
Kabellange, m 15

ABMESSUNGENUNDGEWICHT |

GerdtemaBe ohne Verpackung

(HxBxT),cm 1448 x 540 x 545
GerdtemaBe mit Verpackung
(HxBxT),cm 152,3x57,5x60
NischenmaBe, cm 1451-1461 x 560 x 555
Bruttogewicht, kg 48
Nettogewicht, kg 45
CKOHLTEIL |
0°CZone -
Ablagen, Menge/ Type 3/ Sicherheitsglas
Turabsteller, Menge 3
Flaschenhalter -
Flaschenablage -
Gemtiselade, Menge 1
Eierablage , Menge 1

GEFRIERTEIL

Schnellgefrierfach -
Gefrierfacher, Menge -
Innenbeleuchtung -
Twist & Serve -

EiswUrfelbehdlter 1
[HYGENE
Geruchsfilter -
lonizer .
Antibakterielle Ttrdichtung X
[ZUSATZINFORMATIONEN |

Turanschlag wechselbar -
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